
 
 

 
 

  
 
 

 
 

 
 
 

 
 

NOVEDADES TRIBUTARIAS 
 

 
No. 544 - Santiago de Cali, diciembre 21 de 2022 

 

 

TEMAS:    

1. VENCIMIENTOS EN ENERO DE 2023, CORRESPONDIENTES A 

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS DEL AÑO GRAVABLE 2022 

2. INFORMACIÓN EN EL REGISTRO UNICO DE BENEFICIARIOS 

FINALES- RUB 

3. PLAZOS PARA LA PRESENTACIÓN DE LAS DECLARACIONES 

TRIBUTARIAS DE RENTA DEL AÑO GRAVABLE 2022 Y DE 

OTRAS OBLIGACIONES DEL AÑO 2023.   

 

 

 

1. VENCIMIENTOS EN ENERO DE 2023, CORRESPONDIENTES A 

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS DEL AÑO GRAVABLE 2022 

 

Recordamos sobre los siguientes vencimientos de declaraciones correspondientes a 

obligaciones del año gravable 2022. 

 

A. Anticipo Régimen SIMPLE bimestre Noviembre – Diciembre de 2022, 

según último dígito del NIT (Art 1.6.1.13.2.52 DUT 1625/16, Art. 1 Decreto 1778 dic 20/21):    
 

1 11 enero de 2023 

2 12 enero de 2023 

3 13 enero de 2023 

4 16 enero de 2023 

5 17 enero de 2023 

6 18 enero de 2023 

7 19 enero de 2023 

8 20 enero de 2023 

9 23 enero de 2023 

0 24 enero de 2023 



 
 
 

 

 

 

B. Declaración bimestral IVA: Noviembre – Diciembre de 2022 y 

Declaración cuatrimestral IVA: Septiembre – Diciembre de 2022 según 

último dígito del NIT (Art. 1.6.1.13.2.30 y 1.6.1.13.2.31 DUT 1625/16, Art.1 Decreto 1778 dic 20/21):    
 

1 11 enero de 2023 

2 12 enero de 2023 

3 13 enero de 2023 

4 16 enero de 2023 

5 17 enero de 2023 

6 18 enero de 2023 

7 19 enero de 2023 

8 20 enero de 2023 

9 23 enero de 2023 

0 24 enero de 2023 

    

C. Declaración bimestral impuesto nacional al consumo: Noviembre - 

Diciembre de 2022 (Art. 1.6.1.13.2.32 DUT 1625/16, Art.1 Decreto 1778 dic/20/21), según 

último dígito del NIT:    
 

1 11 enero de 2023 

2 12 enero de 2023 

3 13 enero de 2023 

4 16 enero de 2023 

5 17 enero de 2023 

6 18 enero de 2023 

7 19 enero de 2023 

8 20 enero de 2023 

9 23 enero de 2023 

0 24 enero de 2023 

 

D. Declaración mensual retenciones y autorretenciones en la fuente: 

Diciembre de 2021 (Art. 1.6.1.13.2.33 DUT 1625/16, Art.1 Decreto 1778 dic 20/21), según 

último dígito del NIT: 
 

1 11 enero de 2023 

2 12 enero de 2023 

3 13 enero de 2023 

4 16 enero de 2023 

5 17 enero de 2023 

6 18 enero de 2023 

7 19 enero de 2023 

8 20 enero de 2023 

9 23 enero de 2023 

0 24 enero de 2023 

 

 

 

 



 
 
 

2. INFORMACIÓN EN EL REGISTRO UNICO DE BENEFICIARIOS FINALES-          

RUB. 

 

 

Ante reiteradas inquietudes que han surgido sobre el tema recordamos que el 

suministro inicial de la información en el Registro único de Beneficiarios Finales- RUB 

debe efectuarse, por parte de las personas jurídicas, estructuras sin personería 

jurídica y similares, constituidas, creadas y/u obligadas al 31 de mayo de 2023.    

 

La información debe suministrarse a través de los sistemas informáticos de la Unidad 

Administrativa Especial Dirección de Impuestos y aduanas nacionales – DIAN, a mas 

tardar 31 de julio de 2023. 

 

Lo anterior se encuentra consagrado en la Resolución 001240 de septiembre 28 de 

2022, cuya copia anexamos, la cual modificó los artículos 10 y 13 de la Resolución 

00164 de 2021, así como el Anexo Técnico No. 1 de esa resolución. 

 

 

3. PLAZOS PARA LA PRESENTACIÓN DE LAS DECLARACIONES              

TRIBUTARIAS DE RENTA DEL AÑO GRAVABLE 2022 Y DE OTRAS 

OBLIGACIONES DEL AÑO 2023.   

 

 

El Ministerio de Hacienda y Crédito Publico expidió el Decreto 2487 de 16 de diciembre 

de 2022, cuya copia adjuntamos, estableciendo los plazos para el cumplimiento de 

las obligaciones tributarias  correspondientes, entre otras, a las declaraciones 

tributarias del impuesto sobre la renta del año gravable 2022, así como las de 

retención en la fuente, IVA, Impuesto al Consumo, Impuesto Unificado bajo el 

Régimen Simple de Tributación, Impuesto Nacional a la Gasolina y el Acpm, Impuesto 

Nacional al Carbono, Impuesto a los Movimientos Financieros, del año gravable 2023. 

 

La Norma no contiene los plazos para la presentación y pago de la declaración del 

Impuesto al Patrimonio creado por la Ley 2277 de diciembre 20 de 2022, toda vez 

que esta es posterior al Decreto. Por esto debemos estar pendiente de otra Norma 

que regule el tema.    

 

 

“QUE SENTIMIENTOS DE AMOR, COMPRESIÓN Y PERDÓN HABITEN 
EN NUESTROS CORAZÓNES DURANTE LA NAVIDAD Y EN TODOS 

LOS MOMENTOS DE NUESTRAS VIDAS” 

 
 

… /… 


